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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - 
ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA 
PARTE: O presidente registrou a inexistência de ata da reunião extraordinária 
anterior a ser lida. Em seguida o presidente encerrou a primeira parte da reunião. 
SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Turno único de discussão e votação da Redação 
Final ao Projeto de Lei Complementar nº 11/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que institui o Jornal Oficial do município de Paracatu. Aprovada! Turno 
único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 60/2014, do 
vereador Joãozinho Contador, que dispõe sobre a denominação de rua Lindolfo 
Garcia Adjuto. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação Final ao 
Projeto de Lei nº 76/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que altera os Anexos 
I, II, III, IV, V e VI da Lei Municipal nº 3.015, de 10 de dezembro de 2013, que dispõe 
sobre o plano plurianual para o período 2014-2017. Aprovada! Turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 78/2014, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder Executivo a efetuar o remanejamento 
de créditos orçamentários em favor da Fundação Municipal Casa de Cultura e dá 
outras providências. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Emenda de 
Redação nº 57/2014 ao Projeto de Lei nº 79/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que autoriza a abertura de créditos adicionais suplementares e especial em 
favor de entidades que menciona e dá outras providências. Aprovada! Turno único 
de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 79/2014, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de créditos adicionais 
suplementares e especial em favor de entidades que menciona e dá outras 
providências. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Emenda de 
Redação nº 58/2014 ao Projeto de Lei nº 80/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que autoriza o Poder Executivo a alterar destinação específica de área de 
domínio público. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação Final 
ao Projeto de Lei nº 80/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o 
Poder Executivo a alterar destinação específica de área de domínio público. 
Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de 
Resolução nº 8/2014, da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução 
Legislativa nº 376, de 4 de junho de 1997, que institui a Medalha do Mérito 
Legislativo. Aprovada! Ato contínuo, o presidente encerrou a segunda parte da 
reunião. TERCEIRA PARTE: Chamada Final: Registrada a presença de todos os 
vereadores. Ato contínuo o presidente suspendeu a reunião para a lavratura da 
ata. Reaberta a reunião o presidente passou a palavra para o secretário, que leu a 
ata da reunião, sendo aprovada. Em seguida declarou encerrada a presente 
reunião, vereador secretário Marlon Gouveia (____________), vereador presidente 
Glewton de Sá (______________). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


